

七国集团峰会在抗议声中开幕

新华社意大利法萨诺6月13日电(记者任耀庭)七国集团峰会13日在意大利南部普利亚大区法萨诺市开幕。会场周边地区当天举行多场抗议活动。

此次峰会主要围绕俄乌冲突、加沙局势以及气候变化和人工智能等议题进行讨论。除七国集团领导人外,另有十余个国家和国际组织的领导人应邀与会。

意大利总理梅洛尼在开幕致辞中表示,七国集团需要向世界其他国家开放,实现共同发展。除了

解决加沙战争和俄乌冲突等问题外,还需要“更加关注印度太平洋地区”。

当天下午,与会各方举行圆桌会议,重点商谈动用俄罗斯被冻结的约3000亿美元资产的利息向乌克兰提供500亿美元贷款的可能性。对此,俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃表示,七国集团试图挪用俄被冻结资产援助乌克兰,这对西方国家不利,可能导致新的经济危机。

此外,美国和日本当天分别与乌克兰签订双边

安全协议,承诺对乌克兰提供长期支持,成为七国集团中最后与乌克兰签署双边安全协议的两个国家。

当天,大批抗议者聚集在距峰会会场60公里的布林迪西市,部分人手持巴勒斯坦国旗,现场还张贴有“抵制七国集团”“停止破坏地球”“不要战争”等标语。抗议者抨击七国集团在环境保护、社会公平、维护和平等领域“没有发挥积极作用”,没有采取切实措施应对全球性挑战。

参加抗议的德国艺术生卢卡斯·胡弗特在接受新华社记者采访时说,七国集团在处理国际事务中“充满伪善”,“对世界弱势群体完全没有任何帮助”。

本次峰会将于15日结束。据媒体报道,会场周边每天都会举行抗议活动。意大利警方在会场周边部署了约7000名警力。

七国集团由英国、美国、法国、德国、意大利、加拿大和日本组成。意大利是今年七国集团轮值主席国。

以军在约旦河西岸打死3名巴勒斯坦人

新华社拉姆安拉6月13日电(记者黄泽)巴勒斯坦约旦河西岸杰宁省官员和当地消息人士13日说,以色列军队当天进入约旦河西岸城市杰宁附近一城镇开展行动,造成3名巴勒斯坦人死亡。

杰宁省省长卡迈勒·阿布·鲁布13日在接受新华社记者采访时证实,以军当天在杰宁以南的卡巴提亚镇的行动中打死3名巴勒斯坦人。当地消息人士也告诉新华社记者,以军当天包围卡巴提亚镇一处房屋长达数小时,其间与屋内3名男子发生交火,并向房屋发射几枚枪榴弹。

此外,以军当天还在杰宁及其难民营开展行动。消息人士说,以军在当地多个街区调派巡逻力量,不允许医务人员进入难民营。以军还动用推土机破坏道路和基础设施,当地电网受损后难民营及周边地区完全断电。阿布·鲁布说,以军已宣布杰宁难民营为军事区,禁止相关人员出入。

以军发言人阿德拉伊13日发表声明说,以军、国家安全总局(辛贝特)及边防力量在杰宁地区开展了13小时的军事行动,以方在行动中使用推土机开路,以铲除路面埋设的爆炸装置。

美国气象机构:今年5月为170多年来“最热5月”

新华社北京6月14日电 美国国家海洋和大气管理局13日发布消息说,今年5月为该机构1850年开始记录全球气温以来的“最热5月”,也是地球连续第12个月创下同月最高气温纪录。

该机构下属国家环境信息中心数据及研究显示,今年5月,全球平均气温为15.98摄氏度,比20世纪同期平均气温高1.18摄氏度。

全球大部分地区5月陆地气温高于20世纪同期平均气温,但北美洲西部、格陵兰岛、南美洲南部、俄罗斯西部和南极洲



5月15日,在墨西哥首都墨西哥城,市民戏水消暑。新华社发(弗朗西斯科·卡涅多摄)

数据显示,今年3月至5月(即气象学意义上的北半球春季和南半球秋季)创同期气温最高纪录,全球平均气温比20世纪同期高1.29摄氏度。今年前5个月的全球平均气温也创下同期气温最高纪录,比20世纪同期平均气温高1.32摄氏度。

非洲、欧洲和南美洲今年前5个月分别创下地区同期平均气温最高纪录。

根据美国国家环境信息中心发布的《全球年度气温排名展望》,2024年成为有记录以来最热一年的几率为50%，“百分之百”会名列最热5个年份之一。

持续暴雨致美国佛罗里达州部分地区洪水泛滥

中新社休斯敦6月13日电 近日,受持续暴雨影响,美国东南部佛罗里达州部分地区洪水泛滥,给当地民众生活造成严重影响。

据美联社报道,11日以来,佛州南部部分地区总降水量超过50厘米。美国有线电视新闻网援引美国气象部门的话称,12日,佛州多个地区的降雨量创新高。佛州州长德桑蒂斯12日宣布多个县进入紧急状态。13日,该州超过800万人处于洪水预警之下。

美媒公布的灾区画面显示,部分道路的水位已超过汽车挡风玻璃。一些成年人在齐膝的水中跋涉,还有青少年在被水淹没的道路上划起充气小船。

阿文图拉市警方12日在社交平台上称,已从

道路上拖走约300辆汽车,并从被困车辆中救出一些老人。布劳沃德县消防部门13日说,该县部分地区5小时内的降雨量达48厘米。紧急服务部门已接到175个与洪水有关的电话。12日,约有35人获救。

受灾疫情影响,布劳沃德县所有学校于13日停课,并将于14日维持关闭状态。13日,佛州部分地区的航班出现大面积延误或取消。

报道称,预计未来几天佛州南部还会迎来更多降雨,部分地区降雨量将达15厘米。美国气象部门说,13日晚,多场风暴正在逼近迈阿密地区,预计部分区域将出现“严重”甚至“灾难性”洪水。当地官员敦促居民待在家中,以免在洪水中遭遇险情。

法国尼斯恐袭二审维持原判 两名“帮凶”获刑18年

新华社北京6月14日电 法国巴黎特别刑事法庭13日就8年前尼斯恐怖袭击案两名被告上诉作出裁决,维持原判,认定两人为恐怖组织成员并在尼斯恐袭中充当“帮凶”,各处18年监禁的刑罚不变。

尼斯是法国南部旅游胜地。2016年7月14日法国国庆日,31岁的法籍突尼斯裔男子穆罕默德·拉胡艾杰-布赫莱勒驾驶一辆卡车冲入尼斯街头正在观赏烟花的人群,导致86人死亡,其中

包括15名未成年人,另有400多人受伤。袭击者向警察开枪,被当场击毙。这是第二次世界大战结束后法国境内最严重的袭击事件之一,遇害人数仅次于2015年11月造成130人死亡的巴黎连环恐袭案。

巴黎一个特设法庭2022年9月开始审理尼斯恐袭案,以确认被控为袭击者提供作案工具等协助的8名嫌疑人罪行。同年底,其中6名被告获刑2至12年监禁不等,未上诉。两名涉嫌更重罪行的被告,48岁法籍突尼斯裔酒店接待员穆罕默德·加里卜和44岁突尼斯裔非法居留者舒克里·沙夫鲁德分别被判18年监禁,后提出上诉。

上诉法庭认为,两名

被告向袭击者提供物质和精神支持。针对二审判决,被告有5天时间再次上诉。

极端组织“伊斯兰国”宣称实施尼斯恐袭,但法方调查最终没有发现袭击者直接关联“伊斯兰国”或其他恐怖组织,只是对相关极端思想表现出兴趣。据德新社报道,公众对恐袭发生时尼斯安保漏洞的质疑可能促使新的司法调查和审理程序。比如,袭击者为何得以把卡车开上步行街、国庆日庆祝活动警力部署是否到位。

伊朗释放一名法国公民

新华社北京6月14日电 法国总统埃马纽埃尔·马克龙12日说,被伊朗关押超过20个月的法国公民路易·阿诺已经获释。

阿诺13日乘坐一架

小飞机抵达巴黎布尔歇机场。据法新社报道,阿诺现年36岁,是一名咨询师。他2022年9月在伊朗旅行期间参加当地示威活动时被捕,后一直被关押。去年11月,他因国家

安全相关指控被伊朗方面判处5年监禁,此后被关押在德黑兰的伊温监狱。

马克龙12日晚在社交媒体X上说:“在伊朗被长期监禁后,路易·阿诺将于明天返回法国。”马克龙

感谢海湾国家阿曼在阿诺获释中发挥的作用。

据路透社报道,阿诺是2022年以来被伊朗关押的4名法国公民之一。马克龙12日敦促伊朗尽快释放另外3名法国公民。

宇航服致“不舒服” 美宇航员临时取消太空行走

新华社北京6月14日电 驻扎国际空间站的两名美国宇航员13日临时取消一次太空行走任务,缘由是宇航服导致“不舒服”。

美国国家航空航天局当天的网络直播显示,特蕾西·C·戴森和卡特·多米尼克13日一早穿上宇航服,准备出舱进行约6个小时太空行走,对国际空间站展开例行维护并执行科学任务。

其他几名美国宇航员在空间站“寻求”号气闸舱,即空间站的“出口”所

在,做准备工作。这时,宇航员尼克·巴勒特请求与位于美国休斯敦的地面指挥人员私下交流一个医疗问题。

几分钟后,美国航天局一名发言人在直播中宣布取消当天的太空行走。此时距离原定任务开始时间约一小时。美国航天局后来在网站发布消息说,任务取消是因为“宇航服

导致不舒服”,但没有说明究竟什么原因导致不舒服以及是否与某名宇航员身体状况相关。

所取消的任务本来是国际空间站建成以来美国宇航员第90次太空行走。之前也出现过因宇航服问题取消太空行走任务。美国宇航员目前所用宇航服是近半个世纪前设计的产品,只

接受过细微改进和更新,新宇航服尚在研发中。

就在12日夜,美国航天局在视频分享网站“优兔”的直播频道意外播出一条音频,显示空间站宇航员出现减压病并接受治疗,引发公众对宇航员健康状况担忧。不过,美国航天局后来解释,这条音频是模拟出现紧急情况时的对话,无意间发布到网上,空间站并未出现紧急情况。音频流出时,宇航员正在睡觉。

俄央行开始基于场外交易 确定美元和欧元汇率

新华社圣彼得堡6月13日电 俄罗斯中央银行13日发布消息说,即日起俄央行将依据场外外汇交易数据确定美元和欧元对俄罗斯卢布的官方汇率。

消息说,从13日起,俄央行将根据各信贷机构工作日截至莫斯科时间15

时30分在场外外汇市场完成的银行间兑换业务结果,来确定美元和欧元对卢布的官方汇率。

俄央行当天首次在没有场内交易的情况下确定次日美元和欧元的官方汇率,确定的14日的美元汇

率约为1美元兑换88.21卢布,欧元汇率约为1欧元兑换94.83卢布。

美国政府12日扩大对俄制裁,将莫斯科证券交易所及其多个下设机构列入制裁清单。莫斯科证券交易所同一天宣布从次日起停止使用美元和欧元进行交易。

胡塞武装称在红海和亚丁湾 袭击3艘货轮

新华社开罗6月13日电(记者王尚)萨那消息:也门胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚13日发表声明说,该组织使用无人机和弹道导弹在红海和亚丁湾袭击了3艘货轮。

萨雷亚说,胡塞武装在亚丁湾击中一艘名为“韦尔贝纳”号的货轮,造成船上起火。该组织还在红海袭击了“海洋卫士”号和“阿西娜”号两艘货轮,并准确击中目标。萨雷亚没有透露具体的袭击时间。

美国中央司令部13日发表声明说,悬挂帕劳国旗、由一家乌克兰

公司拥有的“韦尔贝纳”号货轮当天在亚丁湾被胡塞武装发射的两枚弹道导弹击中,造成船体受损和失火,一名船员受重伤。目前,“韦尔贝纳”号上的船员正在灭火。

去年10月新一轮巴以冲突爆发后,也门胡塞武装使用无人机和导弹多次袭击红海水域目标。今年1月12日以来,美国和英国多次对胡塞武装目标发动空袭,造成人员伤亡。一些国家谴责美英两国的行动,认为这是对也门主权的侵犯,会加剧地区紧张局势。

最佳餅干

Renyahnya Berlapis lapis

www.aswfoods.com